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BAPIAHT 1

o Poss’sokn 3aauy.
3 mepuroi ginsHky 3i6panu 9 MiiukiB kapromai, a 3 gZpyroi — 4 Ta-
ki cami Mimku. 3 Apyroi ainsHky 3i6panu Ha 250 Kr KapromIi MeH-
e, Hixk i3 nepmoi. Ckinmpku KisorpaM:B KapTOMIL 310patn 3 KOMXK-
HOI ALTARKM OKpeMo?
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e Buxorait nepeTBOpeHHA.
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e PosB’ KK 3a4a4y.
Tlepumerp MaliiaHyuKa KBagpaTHOI Gopmu gopisaioe 280 M. 3Ha-
HAY oMy MalzasyuKa.
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e Poacrap spaxu apudmerdunux nii, mob pisricTs Gyna iCTHHEOIO.
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BAPIAHT 2
o Posp’sn 3aa4uy.
Jsa asromo6iii ixany 3 ofHaKoOBOW wBHAkicTio. [lepuii O6ys y go-
posi 8 rox, a apyruit — 3 rog. Ilepmmii npoixas ma 320 kv Hinsie,
HIX apyruii. CKiTbKE KimOoMeTpiB NpoixaB KOMHMHEA aBTOMOGLIB?
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e Poas’sixy sagaqy.
Tlepumerp Malifanguka KBagparHoi opmu popisaoe 320 M. 3Ha-
WAY IUIOMY MaWgaHYMKa.
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@ Pogzeras sHaky apudMeTHYHUX Ai#, mob piBHicTs Oyna icTHHEHOW.
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BAPIAHT 1

a Poap’sxu zagauy.
Ha monoxoszasox mpusesnu 2800 x1 monoka B 0ZHAKOBUX BifoHax
3 OJIHOTrO (PepMEepChKOTO MOCHOoAAPCTBa, a 3 IHIIOr0 rocnojapersa —
i miei xigprocti. Crinbxu 6iZ0HIB 3Haf00MIOCH, WOG POIIUTHA BCE
MOJIOKO, AKIIO B KOMHHUM 6imoH BMimyeTses 25 o1 momoka?
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e SanuIuy B iJIIVUX OJMHEUNAX BHMIDIOBAHHA.
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e SHaliin IOy NPAMOKYTHUKA, NOBXKUEA siKoro — 48 am, a uru-
PHEBA CKJIAJA€ 7 Bi/f AOBKUHM.
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BAPIAHT 2

0 PosB’s:xu 3aavy. :
Ho o6iny #a cxaax upusesnn 2600 xr 6opomHa, micna obizy —
»;— niei kimpxocTi. Yee Gopomuo posdacyeaiu B Mimkn, o 40 xr
y koxxHuH. CKigbKHM MIiMKIB i3 60pomiHOM orpuMaIn?
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e ?I)Haﬁlm-nnomy LIPSMOKYTHHKA, WINPWHA AKoro — 9 aM, 1o ckjajgae
i Big HOTO JOBKUHU.
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BAPIAHT 1

o Poss’axu sagauy.
Mupuna gingaxa npaMoryTaol gopmu — 38 M, a ZoBKHHA — HA
12 M Ginpoa. 0 TUIONY. ALTAHKY 3aiiMaloTs oBoui. fIKy momy 3a-

NMawoTh 0BOYi?
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123 600 : x = 600

A= 7IA 561001 [6OR

~N N
S 2
wi o [\

(s 288 Og\
wi el
O

55
STSS

Heeadtlobs | Jr =20,

4

7
e IIpaMokyTHA AiAsiHKA Mae WHDPUHY 25 M, JOBXUHY — Ha 8 M
6inpmy. 3Ha#iayu IOy Ta HepUMeTp wHiel AiNAHKH,

Peé ,g/_kr FC e
7 :_le .
~1 QS-_\LX_’I:/(_A()—@:Q« tec|ccfedc 1Ok Gepfucka
PN 12 4433 1 XASIed )| A AC LS | G, K et
W)zl (ag+33)r 21 aY 774 (4}~ Vil G AP
4 7
SVl eV 171 7E A5 Ak
@ ITocras ay»sku Tax, wob pisxicrs Oyia iCTUHHOI.
(9600 : 60 + 40): 5 = 40
https:// erudyt.net/ o m ~ te ~~ coh t ™ ™ ¢ |hx" t



https://erudyt.net/
https://erudyt.net/

“m* he 1 s MtpsMepudgt.fiet m ~

~—— * — [

BAPIAHT 2
a Poss’s:ku 3agagy.
CoopruBHui MaliJaHUMK Mae JOBXKMEY 25 M, & IUPHHY — Ha H M

MeHULy. & "UIOUIi MaiJaH4YuKa 3afiMaioTh COOPTUBHI cnopyr. STky
IIOILY 32.aMA0Th CIOPTHUBHI CIOpyAn?
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BAPIAHT 1

0 Poap’sixu 3ajavy.
3a 8 roj 5 xomOaiiniB, 10 MAKOTE OAHAKOBY IIPOAYKTHBHICTE, CKOCHIU
160 ra TpaBn. 3a CKiIbKY rogus ofuH KoMbalH ckocuTh 48 ra Tpasu?
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BAPIAHT 2

g Posp’sxu 3azady.
3a 6 auis 8 apyrapox Haapykysaxu 1200 cropinox. CRiIbKM CTO-
piHOK Hampykye onHa ApyKapka 3a 3 pmi?
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BAPIAHT 1

0 Poss’soxu 3apauy.
¥ nepmomy xinorearpi — 608 micus, y Apyromy — y 2 pasu MeH-
e, HiXK y IIepImoMy, a B TPEThOMY CTiJIbKH, CRINBKH B IepmomMy
Ta APyromy Kinorearpax pazom. Ckinbku pajiB y Tpersomy kiHo-
TeaTpi, AKUIO B KOXKHOMY paxi no 38 micus?
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@ IIoma upsMoryTauka — 45 am?, Ilmpnaa — 3 rv. Suaiiau ne-
pPYMeTP IHOro IPAMOKYTHUKA.
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BAPIAHT 2

G Poss’sxum 3anavy. 5
V nepmomy 6yaunky Oyiao 256 xBapTtup, y ApyroMmy — y 2 pasu
finpnie, HiXK y NepmIoMy, & B TPETBOMY CTLIBKY, CKiJIbKU B TI€D-
momy Ta gpyromy Syauekax pazoM. Ckiiery mig’isgis y TpeTso-
My OYAMHKY, AKINO B KOKHOMY mix’iami 64 xsaprupu?
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BAPIAHT 1
o Posknagy yuciaa Ha pospAgHi JOTAHKH,
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¥ nBi nexapxi Bignpasmau 161 mimox 6opomrsa. ITepma mexap-
HA orpumaina 3 T 800 kr 6Gopomsa, a gpyra — 4 1 250 kr. Ckins-
R MIIKiB GOpoITHA OTPHMANa KOMKHA IeKapHa?
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e Hoexmua npaMoxyTHOL gingrky — 48 m. Illupuna crasoBUT 7 fo-
BXKUHH. SHAKAN OJIOILY Ta MepUMeTp Imiel AladHKA.
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BAPIAHT 2
o Poakaazy wucaa Ha pO3psAHi JOAREKHA.
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0 Posr’smxu 3aavy.
Ha nBa miceki 6asapu 3asesnn 234 oxHaXoBI AUMKK 3 DPY.KTA-
mu. Ha mepuruit mpusesnu 2 v 650 xr, nva apyruit — 3 v 200 kr.
CriTpKH AIUKIB 3aBE3IN HA KOKHUH Gazap?
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@ Hosxuna npamoxyTHol Ainrasxu — 56 m. IInpusa crazoBuTh

% HZOBKMHM. BHAMAM UEPUMETD Ta IIoWy wiel AiMaHKH.
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BAPIAHT 1

o Poss’suxn 3agavy.
o i } : I §
Ha amararns moixamno 28 xuonuis, a gisuar — 4 KiabKOCTL XJI0I-
uiB. Crinbky BCbOro miTei noixano Ha aMarauuA?
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o Sanuim BUpas.
TIepme yucao — a, a apyre — y 14 pasis meHmre. 3naitau pissu-
IO OUX YHCe.
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6 IInpura npaMoryrauka — 20 am, a ngsmmm — na 30 am Ginpma.
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o Po3B’siskE 3a8avy.
Y Marasuei mepuroro gHs npojand 5 SAIUKIBR MEPCUKiB, a Apyro-
ro gHA — T TAK¥X CAMUX ANUKIB, HPUYOMY nepuioro gus 6yso
npoxano na 30 Kr mepcukiB MeHwe, Hik Apyroro. Ckinreku Kino-
rpaMiB HePCHKIB TIPOJAN MEPLIOTO AHSA, & CKiIBKH — Apyroro?
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BAPIAHT 2

Posp’axu sagauy.
Yy 5

¥ xopi cniBano 32 AiBYMHKH, & XJIOMYHKIB —  Kimbxoeri ximgar.
Ha ckigpky Oismre AiB9aToK y X0pi, Hi%K XIOMYHKIB?
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Ilepize upcao — a, a gpyre — y 24 pasy bineire. 3Hallgu cymy
IAX YUCEN.
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6 HInpuna NpIMOKyTHHKa — 6 aM, a goB:xuHa — y 4 pasu Oinpmia.

3HANAM IOy Ta NePHUMETP NPAMOKYTHHKA.
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o Posp’ sy 3agaqy.

¥V neprry ifansrio 3asesny B 6i1oHax 324 1 MONOKa, & B APYTY —
180 n. ¥V mepmry inanpHIo 3aBe3nu Ha 4 GimoHw mojoka Oinbure,

Hix y apyry. Cxigbxyu 6iZ0HIB MOJOKA 38BE3IM B KOKHY 1TANBHIO,
AKIIO MicTKicTs 6igoHiB ogHaxosa?
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BAPIAHT 1

o Cepen mofaHux ymces BUGEPH 9HCHO, y sikomy 906 corens. 3anu-
K HOro 1 POSKJIAAH HA PO3PSIHL JOAAHKU.
59 067, 90 659, 906 248, 349 060.
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e Poss’ iy piBHAHHA.
x + 1500 = 40 - 50
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e Bualigu 3HAYEHHA BUPA3y, AKUIO X = 47,
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e Ban0BHM MOPOXKHI KIITHHKY, w100 piBHOCT: Oy/au ICTHHHIMU.
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6 Haxpecsu KBaZpar, epuMeTp AKOro JOPiBHIOE NePUMETPY IPAMO-
KyTHUKA 31 croponamu 2 cm i 4 em.

=22 T(REL)=ERTE F7REL] FE 72 ed 3k

o Vi
O oo M | Y 1080 4 400 Gl = Bl
Y,

~

n

@ Poss axw sanauy.
¥ nucrepsi 6yno 480 Bigep Bogyu. ONUE HACOC MOXKe BHKAYATH BCIO
BOZy 3a 24 XB, a inmmi — 3a 40 xB. 3a CKiNbKE XBUJIHH MOXKHA
BHKAYaTH BCIO BOAY, AKIIO BBIMKHYTH Opasy ABa Hacocu?
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BAPIAHT 2

o Cepen noganux wuces BUGepy 4ucjio, y axomy 7508 necarkis. 3a-
UMY HOro 1 po3KIagy Ha PO3PALHI JOZAHKH.
97 508, 750 860, 875 084, 75 083.
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e 3anoBHM HOPOKHI KIITHHKY, 1{06 piBHOCTL GyIM iCTHHHUME.
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2rox 12 xB = 11 XB
2 nodu 18 rog = éé, rox

G Haxpecau KBajpaT, IePUMeTP KOO ZOPIBHIOE IIEPHMETDY IIPAMO-
KyTHIKA 3i croporamMu 5 ¢cM i 3 em.
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o Pozs’sxn agauy.
Ilepmnit aBromobins moxe nepeseatn 300 6pukeris 3a 6 peiicis,
a Apyrui — 3a 3 peifcu. 3a CKinbKM peliciB MOMYTH HePeBe3TH
BCi OpukeTH 00HABA aBTOMOOLN, AKILO MPaNIOBATHMYTH pasom?
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BAPIAHT 1

0 Poss’axu 3azauy.
Y marasus opuseanu 276 sowwmris y moxmay Jainmiro i 618 sommn-
TiB ¥y kaitnEky. Tperury sontuTis npoganu. CKinbKH 30ILINTIE 3a-
JHIIKIOCS B Marasmai?
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e Poas’ sy piBHAHHA.
3200 - x = 10 000 : 50
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a 3Haiizu 3HaveHHs Bupasy (970 — @) * 5, axmwo a = 570.
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@ JloBxMHEA NPAMOKYTHNKA — 21 ¢M, a IIXpUHA CTAHOBUTH % JOBMXM-
HY. 3HaJW TepMMeTp Ta IUIONLY NPSAMOKYTHUKA.
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BAPIAHT 2

0 PoaB’sxu sagauy.
Typucru noisgom npoixanu 612 kM, miwkn — v 9 pasis menme,
a aBTo0ycoMm - % TOro MISIXY, IO NPOIXAIH NOI30M Ta IPOHILIN
mimrky. Cxirbky KigomeTpiB TypucT: npoixanu asrobycom?

\ ~ -
1/1 6 74 . 4);“()‘ [ v ded ) =l seia . )
ﬂ) €721+ 63 2 6 FO( 12 4)|~n0i Y80 it il i2tn
)
L AN daia ST RSN AP T SV 0y
4
1 Yo [ Vo) b
/918 rceotet Y4 . s Xt L«,.,,w;‘)r A | Q6 de 8O ON
/4 % /4
e Obuncsn.
1827:29+19-25=[513R[ [ [ [ ']
VINALE S, LA Bt 16l T
e N2 T a e T A58
é% ‘ 5 HER
27 3
TQ: 7.3
: [ 1
e Poap’s:xu piBHAHHA.
12 000 + x =48 000 : 3
l
Al 90 4oc E 76|96
=78 O OF 7L e
JCTF 9
T T a2
o Ilopisuait iMmeHoBaHi yuCsHa.
603 1 [<] 306 T ‘
370 000 xr [>] 73 T
809 T >+ 8090 xr
e Bualau 3nauenusd supazy (a + 600) ' 4, sxwo a = 300.
ABYOT T TN I POO T 1lop [ 48lrde 31600
TP oD 100 H P4
> O | RIe0O

1
e HoBixuEA NPAMOKYTHUKA — 36 €M, & IIMPUHA CTAHOBUTE 1 IOBKM-
HU, 3HAUH epUMeTp Ta ILTOMY NPAMOKYTHUKA.
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BAPIAHT 1

0 Posp’smu 3azaqy.
Asrorypucru 3a 3 aui apoixann 360 xm. [Tepuroro AHA BORM HPO-

ixau %« a gpyroro — —g— Bif ycboro mwasxy. Cxiabku kizoMerpis

IIPOIXay aBTOTYPUCTU TPETHLOro AHAT
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] e Sanuuy uMcia y BHIIAAL CYMM DOSPAAHHUX NOAAHKIB.
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0 Craagy Bupasu ¥ ob4uenu ixHi 3HAYEHHSA,
+  Tucao 10 000 amenmr va xo6yrox uncen 500 i 2.
Ho6yTox yucen 1600 i 2 smenm Ha 200.
Yucno 15 000 36imem va pobyrox uucerx 30 i 500.

+ Hobyrox unucen 800 i 20 amenur ma 4000.
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e Poag sty piBHAHHA.
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@ TleprMeTp IPAMOKYTHOIL ALTARKN — 248 M, mmpnaa — 44 M. 3Ha-
#au wromy niel AingEKH.
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